

以破釜沉舟姿态面对脱欧 高调促使英国各地区团结 加温英美“特殊关系”

英国新首相点燃“三把火”



环球热点

新官上任“三把火”。英国新首相约翰逊的“三把火”烧得正旺。

以破釜沉舟姿态面对脱欧

约翰逊的“第一把火”烧向“脱欧”。约翰逊上台正值英国“脱欧”进入百日倒数的关键时期,他作为党内选举产生的“脱欧首相”,最受关注的自然是他的“脱欧”政策。

与他的前任特雷莎·梅强调英国不会“无协议脱欧”不同,约翰逊

从竞选阶段开始,就做出“破釜沉舟”的姿态,一方面强调英国将努力与欧盟达成一份新“脱欧”协议,彻底取消此前“脱欧”协议中有关北爱尔兰边界问题的“备份安排”;但另一方面,他也始终强硬,多次强调英国必须在10月31日的新期限前完成“脱欧”,即使这样做的代价是“无协议脱欧”。

就任首相后,约翰逊组建强硬的“脱欧内阁”,将多名强硬的“脱欧派”人士揽入其中。

虽然约翰逊表示希望与欧盟领导人会面,但29日他也通过首相府发言人强硬表态,若欧盟不接受取消“备份

安排”,就不准备与欧盟展开新谈判。这一表态意味着英国“无协议脱欧”的可能性大增。

高调促使英国各地区团结

约翰逊的“第二把火”力促国内团结。约翰逊一直对苏格兰不满,曾多次在专栏文章中贬损苏格兰人,甚至称不能让苏格兰人成为英国首相,也因此受到舆论批评。

然而,约翰逊在就任首相后的第一次演讲中高调宣布将促使英国各地区团结。他上任后不久就到访苏格兰,并宣布一项对苏格兰、威尔

“无协议脱欧”风险大增 英镑遭大量抛售

新华社伦敦7月30日电 主张强硬“脱欧”的鲍里斯·约翰逊上周就任英国首相后,英国“无协议脱欧”风险上升。连日来,英镑遭到大量抛售,汇率连创新低。

继7月29日创下去年11月以来最大单日跌幅之后,30日英镑汇率继续下跌,英镑对美元汇率跌至1比1.21左右,创两年多来新低。

同时,英镑对欧元、日元等主要货币汇率也跌至低位。自约翰逊就任首相以来,英镑汇率已下跌近

2.4%,本月英镑的市场表现已接近2016年10月以来最差。

外汇行情网站DailyFX分析师丹尼尔·杜布罗夫斯基表示,英镑从26日起遭遇加速抛售,近日英镑大跌的背景是英国在10月31日“无协议脱欧”的风险急剧上升。

约翰逊曾多次强调英国必须在10月31日的期限前完成“脱欧”。市场人士认为,对英国“无协议脱欧”的担忧还将继续拖累近期英镑汇率。

加温英美“特殊关系”

约翰逊的“第三把火”意在加温英美“特殊关系”。上任伊始,约翰逊就与美国总统特朗普通电话,一致认为“脱欧”为加强英美间的经济关系带来了“无与伦比的机遇”,并表示将在英国正式“脱欧”后尽快开始谈判,要达成一份“雄心勃勃的”自由贸易协定。

特朗普在今年6月到访英国时就强调,愿在英国“脱欧”后与其签署“非常可观”的双边贸易协定。

但英国舆论认为,英国国民保健制度(NHS)向美国投资者开放问题被认为将是两国贸易谈判的一个难点。目前英国政府不允许外国资本参与NHS的运营,但美国驻英大使此前已放话称,两国的贸易协议谈判将涵盖一切相关的商品和服务,包括英国引以为傲的NHS。

分析人士认为,两国贸易协议谈判将在包括NHS问题在内的诸多议题上遇到很大阻力,“非常可观”的贸易协议可能遥不可及。

新华社伦敦7月30日电 题图:7月25日,在伦敦,英国首相鲍里斯·约翰逊在议会下院进行陈述。

新华社

伊朗对中国公民实行免签入境政策

新华社德黑兰7月30日电 中国驻伊朗大使馆30日发布消息,确认伊朗对中国公民实行单方面免签入境政策。

中国驻伊朗大使馆援引伊朗官方消息说,自2019年7月16日起,持中华人民共和国普通护照、中华人民共和国香港特别行政区、澳门特别行政区护照的人员赴伊朗旅游观光和商务访问可免签入境,每次入境后可停留21天。持伊朗伊斯兰共和国护照人员前往中国,仍需要到中国驻伊朗大使馆办理签证。

同时,中国外交部领事司和中国驻伊朗大使馆发布信息,提醒赴

伊中国公民注意以下事项:前往伊朗应尊重当地风俗习惯,女士(学前儿童除外)须戴头巾,避免穿着暴露;男士不要穿背心或短裤外出;注意安全,保护好私人财物;遵守当地法律,不在敏感区域拍照,不要使用GPS、对讲机等设备。

此外,由于伊朗是地震多发区,建议提前学习应急知识;伊朗夏季炎热高温,应注意防暑;在伊朗不能使用银联、维萨、万事达等信用卡及旅行支票;不准携带含酒精饮料、猪肉及其制品以及各类违禁物品入境;建议赴伊朗的中国公民事先购买旅行保险。

东部及中东部地区遭遇严重森林火灾和洪灾 俄罗斯官员说异常天气是祸首

新华社莫斯科7月29日电 俄罗斯紧急情况部官员29日说,异常天气是导致俄东部及中东部地区遭遇严重森林火灾和洪涝灾害的主要原因。

俄紧急情况部第一副部长亚历山大·丘普里扬当天在莫斯科对媒体说,俄西伯利亚和远东联邦区多地目前天气情况异常,部分地区暴雨成灾,部分地区降雨不足、火灾灾情严重。由于火灾发生之处的空气变得更为干燥,降雨迟迟无法形成。

据介绍,目前发生森林火灾的主要是克拉斯诺亚尔斯克边疆区、伊尔库茨克州等地。各地森林火灾总面积约为300万公顷且仍在增加,火灾造成的烟雾严重影响当地居民生活。

与此同时,阿穆尔州和伊尔库茨克州等地遭遇洪灾。阿穆尔州已于25日宣布因洪水进入紧急状态。当地时间28日上午的统计数据显示,由于流经该州的结雅河决堤,该州有3个市的11个居民点被淹。

日本人均预期寿命创新高 女性为87.32岁,男性为81.25岁

日本厚生劳动省30日发布报告,显示2018年日本人均预期寿命创新高,女性为87.32岁,男性为81.25岁。

人均预期寿命是对一段时期内出生人口平均寿命的预期。厚生劳动省报告意味着按照现有医疗和生活水平,2018年出生的日本女性平均寿命是87.32岁,男性是81.25岁。

报告显示,日本女性人均预期寿命2018年相比前一年延长0.05岁,男性延长0.16岁,均创最高纪录。在全球各国和地区中,日本女性2018年人均预期寿命连续4年排名第二,仅次于中国香港(87.56岁);日本男性排名不变,连续两年

保持第三,在中国香港(82.17岁)和瑞士(81.4岁)之后。

厚生劳动省测算,2018年出生的日本女性88.1%能够活到75岁,男性为75.6%;50.5%女性能够活到90岁,男性为26.5%;女性日后罹患癌症或心脑血管疾病的概率是45.52%,男性为50.06%。与2017年相比,2018年出生者不论男女,今后死亡率都有所下降。

共同社报道,日本女性人均预期寿命1984年首次超过80岁,1985年至2010年连续26年保持世界第一;男性人均预期寿命1971年超过70岁,2013年首次超过80岁。(新华社微特稿)

日本猪瘟疫情扩散到7府县

新华社东京7月30日电 日本农林水产省29日宣布,日本福井县一个养猪场出现猪瘟疫情。自去年9月以来,日本猪瘟疫情已经从岐阜县扩散到全国7个府县。

据日本时事社等报道,福井县越前市一个养猪场日前出现疑似猪瘟疫情,29日通过基因检测正式确

认为猪瘟疫情。当地已连夜对该养猪场饲养的约300头猪进行扑杀。此前当地已经发现感染猪瘟的野猪,野猪被认为是养猪场猪瘟疫情的传播媒介之一。

但日本此次流行的猪瘟不是传染性极强和致死率极高的非洲猪瘟。

印度野生虎数量4年内增逾三成



印度政府29日发布的报告说,印度境内野生虎数量最近四年增加大约33%,印度总理纳伦德拉·莫迪因而称赞印度野生虎保护取得“历史性成就”。

印度每4年发布一次野生虎调查报告,今年题为《2018年全印度老虎评估报告》。

环境、森林和气候变化部长普拉卡什·贾瓦德卡尔在记者会上说,

调查人员使用2.6万部红外相机,历时15个月在多个野生虎栖息地拍摄将近35万张照片,借助计算机软件分析照片,以辨别每一只虎。另外,野生生物和林业部门官员在38万平方公里范围内搜寻野生虎,最终确认印度野生虎数量由4年前的2226只增至2967只。

据新华社报道,全球1900年野生虎数量估计超过10万只,2010年减至3200只,创历史最低水平。那一年,印度等13个国家和地区签署野生生物保护协议,希望野生虎数量能在2022年翻一番。印度野生虎数量2006年仅有1411只,为历史最低,随后逐年增加。按照莫迪的说法,印度野生虎保护区数量由2014年的692个增至去年的860个;已经提前实现野生虎数量翻一番的目标。

不过,印度近年因修筑公路和铁路等工程逐渐侵犯野生虎栖息地,人与虎的冲突有加剧趋势。

题图:7月29日在印度加尔各答阿里布勒动物园拍摄的孟加拉虎。新华社/欧新

巴西一监狱发生暴动 造成52名犯人死亡

新华社里约热内卢7月29日电 巴西北部帕拉州监狱管理部门29日表示,该州一座监狱当天发生暴动,已造成52名犯人死亡。

监狱管理部门当天发布公报说,这场暴动发生在帕拉州阿尔特米拉地区的一座监狱中,持续了约5个小时,目前已造成52人死亡。两名被挟持为人质的狱警在当天中午时分被释放。

公报透露,当地时间早晨7时左右发早餐时,一伙犯人闯入一个对立犯罪团伙成员所在的牢房,双方发生冲突并有人纵火,浓烟导致一些犯人窒息身亡。

特朗普签署法案延长“9·11”受害者赔偿期 患病救援人员可终生获医疗费用支持

美国总统唐纳德·特朗普29日签署一项法案,将“9·11”事件受害者赔偿基金的偿付期从2020年延长至2092年,以确保因这场恐怖袭击患病的救援人员可以终生获得医疗费用支持。

法案签署仪式当天在白宫玫瑰园举行。特朗普告诉60多名“9·11”事件发生后第一时间赶赴现场的救援人员:“今天,我们聚在一起……目的是支持我们的‘9·11’英雄,照顾他们的家人,重温我们永恒的誓言:绝不要忘记。”

这一法案获称“绝不忘却英雄

法案”,批准联邦政府拨款期延长至2092年。这意味着,这一财政支持将贯穿“9·11”事件受害者终生。

美国政府预期,大约1.81万人有资格申请赔偿。2001年9月11日,4架民航客机遭恐怖分子劫持,两架撞向纽约世界贸易中心“双子塔”,一架撞向首都华盛顿附近的五角大楼,一架坠毁在宾夕法尼亚州的田野,合计近3000人丧生。

美国政府最初宣称遇袭现场安全,但第一时间赶赴现场的救援人员以及后续数月的现场清理人员接

触有毒化学物质。数万人罹患癌症或呼吸系统疾病,其中多数是长时间在“双子塔”废墟作业的消防员和急救人员。特朗普说,大约2000人已经丧生。不少机构推测,因这场袭击患病死亡的人数最终将超过恐袭当天遇难人数。

“9·11”事件后,美国国会立法创设受害者赔偿基金,用以支付患病救援人员和其他受害者的医疗费用,由国会定期授权延期并注入资金。由于基金消耗速度快,基金管理者近期大幅削减支付额。

(新华社微特稿)

银行数据大规模泄露 波及1亿美国人

美国第七大商业银行“第一资本金融公司”29日宣布,大约1亿美国人和600万加拿大人的个人信息遭一名“黑客”窃取。银行认为这些信息不太可能用于欺诈。

33岁的女性嫌疑人佩奇·汤普森当天早些时候在美国西部华盛顿州西雅图市被捕,随后受到“计算机欺诈和滥用”一项罪名指控。汤普森曾吹嘘自己“黑”入第一资本的经历,因而被联邦调查局(FBI)盯上。

银行遭黑客入侵

本月17日,一名“源码托管服务公司”(GitHub)用户看到有人发布第一资本用户个人信息,随后提醒银行方面可能遭“黑”。

依据美国华盛顿州联邦检察官办公室声明,第一资本确认数据泄露后向FBI报案。这些用户个人信息今年3月12日至7月17日期间遭窃。第一资本29日发表声明,说19日发现系统基础架构的“配置漏洞”。大部分失窃数据是个人和小企业用户2005年至今年初申请信用卡时所提供信息,包括姓名、地

址、电话号码、出生日期等身份信息以及个人收入、信用评分和部分转账记录等金融数据。

第一资本说,大约14万美国人的社会安全号码以及与之关联的8万信用卡用户的银行账号被盗。另有大约600万加拿大用户受影响,其中100万人的社会保险号外泄。

这家主营信用卡业务的银行强调,信用卡账号、登录凭证以及超过99%的社会安全号码没有外泄。法新社报道,失窃的社会安全号码等部分信息经过加密处理。美联社报道,第一资本相信失窃信息不太可能用于欺诈,但会继续调查,同时承诺向受影响用户免费提供信用监控和身份信息保护措施。

喜欢吹嘘自己的黑客被捕

依据检方声明,嫌疑人汤普森经由“配置错误的web应用防火墙”侵入第一资本系统,从而获取数据。

汤普森曾在西雅图一家技术企业任软件工程师,29日被捕。FBI调查人员在她的家里找到储存备份失窃数据的电子设备,同时认定“其他实体”

可能成为嫌疑人“谋划或实施网络入侵的目标”。

FBI说,社交媒体“推特”用户“怪人”在第一资本证实数据失窃前一个月向银行发送信息,警告说可能会发布用户姓名、出生日期和社会安全号码等数据。

“怪人”是汤普森的网名。据称她多次经由社交媒体和GitHub信息共享平台吹嘘自己的黑客经历。

不过,彭博社报道,汤普森29日现身西雅图联邦地区法院时似乎“崩溃”,听证会期间一直把头贴在桌上。法官玛丽·泰勒要求拘留汤普森,8月1日举行保释听证会。

如果罪名成立,汤普森面临最高5年监禁和25万美元罚款。

这种事不是第一次发生

第一资本总部位于弗吉尼亚州

麦克莱恩,截至6月30日的资产估值为3736亿美元。此次数据外泄可能让这家银行今年的成本增加1亿至1.5亿美元。

美联社报道,美国企业近年多次发生数据泄露。最大征信服务企

业之一伊奎法克斯公司2017年7月遭黑客入侵并窃取1.45亿人的个人信息。

伊奎法克斯上周同意支付至少7亿美元了结多起诉讼;其中至多4.25亿美元补偿给消费者。

(新华社专特稿)

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;个人证件:100元/证(50字内)。咨询热线:0756-2611111

遗失声明

遗失声明
珠海一剑国际船务有限公司遗失银行开户许可证,核准号J5850009087403,编号581005123525,声明作废。

遗失声明
罗清遗失湖东移交旧房保证金,编号AY54468807,金额伍仟元,声明作废。

遗失声明
陈林遗失与珠海市巨鹰汽车运输服务有限公司

签订的劳动合同,期限至2019年6月18日止,现声明作废。

遗失声明
珠海公交柏宇职业技能培训有限公司运通路报名部遗失营业执照正本,注册号440400000237099;声明作废。

遗失声明
珠海市夏湾森林美宝商店遗失营业执照副本,注册号440405600192255,声明作废。

遗失声明
梁勇战遗失粤珠渔30028船和粤珠渔30078船的《渔业船舶航行签证簿》各一本,现声明作废。

个人证件遗失声明

黄早基遗失渔业船员证书四等大副,证号:64404001200781,声明作废;黄早基遗失专业训练合格证,号码:84404001200170,声明作废。